Algemeen bericht:

Digitalisering is niet ‘ver van je bed’ en niet zo moeilijk als je misschien denkt. Het varieert van bijvoorbeeld de inzet van autonome stofzuigers of grasmaaiers tot het efficiënt gebruiken van data. En van bediening door een robot tot een reserveringsapp. De mogelijkheden zijn verschillend, met allemaal hetzelfde resultaat; digitalisering maakt je werk makkelijker, sneller en slimmer!

Digitalisering helpt de efficiëntie te verhogen en tijd te besparen door handwerk te vervangen. Daarmee is het dus een belangrijk onderdeel van de oplossing voor het personeelstekort, waar vrijwel iedere vrijetijdsondernemer mee te maken heeft. Ga daarom vandaag nog met digitalisering aan de slag met behulp van het programma ‘Het Digitaal buffet’. We hebben voor jou een uitgebreide menukaart met verschillende ingrediënten om jouw bedrijf in de vrijetijdssector verder te digitaliseren. Meedoen is gratis. Dus;

Dus: STOP THINKING, START COOKING!

Bericht 2:

Het Digitaal Buffet: praktische hulp bij digitalisering
Het Digitaal Buffet biedt praktische hulp bij digitalisering voor vrijetijdsondernemers in Zuidoost-Drenthe en Hardenberg. Het werk in vrijetijdsondernemingen makkelijker, sneller en slimmer maken door middel van digitalisering: dat is het doel van Het Digitaal Buffet! Het is een gratis programma dat bestaat uit een keur aan ingrediënten waarmee ondernemers met digitalisering aan de slag kunnen. Het programma biedt een menukaart met hulpmiddelen, variërend van 1-op-1-advies en praktische trainingen tot subsidieregelingen en inspirerende voorbeelden. Wil je deze unieke kansen benutten, neem contact op met Anieke van Wijnen: digitalisering@zuidenoostdrenthe.nl of 06-30998767. Meer informatie: www.hetdigitaalbuffet.nl. 

Dus: STOP THINKING, START COOKING!

Bericht 3: 

In oktober was de aftrap van Het Digitaal Buffet waarbij veel vrijetijds-, horeca-, of retailondernemers al verschillende ingrediënten aangereikt kregen om met digitalisering binnen hun bedrijf aan de slag te gaan. Digitalisering helpt je om de efficiëntie te verhogen en tijd te besparen door handwerk te vervangen. Het is dus een belangrijk deel van de oplossing voor het personeelstekort, waar vrijwel iedere vrijetijdsondernemer mee te maken heeft.

Ga er daarom vandaag nog mee aan de slag met behulp van het programma ‘Het Digitaal Buffet’. Kies uit de uitgebreide menukaart de ingrediënten om jouw bedrijf verder te digitaliseren. Denk aan een websitescan, praktische trainingen en workshops, 1-op-1 advies met inzet van het expertteam ter waarde van bijna €1.000 per bedrijf. Meedoen is gratis.

Dus: STOP THINKING, START COOKING!
